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Актуальність. Розробка нових лікарських речовин та вивчення їхніх фізико-

хімічних властивостей є ключовими етапами у створенні ефективних та безпечних 

лікарських засобів. Натрій 2-((4-аміно-5-(тіофен-2-ілметил)-4Н-1,2,4-тріазол-3-

іл)тіо)ацетат є перспективним активним фармацевтичним інгредієнтом (АФІ) і дослідження 

його термодинамічних характеристик в умовах зворотно-фазової хроматографії дозволяє 

отримати важливі дані щодо його поведінки у різних температурних умовах. Вивчення 

процесів утримання та взаємодії з хроматографічною системою дає змогу не лише краще 

розуміти фізико-хімічні властивості речовини, але й використовувати отримані результати 

для подальшої розробки та удосконалення методів аналізу, ідентифікації та підтвердження 

структури нових сполук. Це важливо для забезпечення якості та ефективності лікарських 

препаратів, що особливо актуально в сучасних умовах постійного розвитку фармацевтичної 

галузі. 

Мета роботи. Метою роботи є дослідження та вивчення впливу температури на 

характеристики хроматографічного утримання натрій 2-((4-аміно-5-(тіофен-2-ілметил)-4Н-

1,2,4-тріазол-3-іл)тіо)ацетату. 

Матеріали та методи. Система високоефективної рідинної хроматографії Agilent 

1260 Infinity. Для проведення дослідження було використано діодно-матричний детектор та 

одноквадрупольний мас-спектрометричний детектор Agilent 6120 з іонізацією в 

електроспреї (ESI). Колонка Zorbax SB-C18; 30 мм x 4,6 мм; 1,8 мкм. 

Результати. Детально досліджено поведінку натрій 2-((4-аміно-5-(тіофен-2-

ілметил)-4Н-1,2,4-тріазол-3-іл)тіо)ацетату під час хроматографічного аналізу, залежно від 

температурних умов. Зокрема, проведено аналіз термодинамічних параметрів, таких як 

стандартна ентальпія та ентропія переносу аналізованої сполуки з рухомої фази в 

стаціонарну фазу. Побудовано залежність константи утримання від температури, що 

дозволило розрахувати термодинамічні параметри, такі як стандартна ентальпія і ентропія 

процесу переносу аналіту. Виявилося, що процес утримання має екзотермічний характер, 

що підтверджує негативне значення, що свідчить про виділення тепла під час взаємодії з 

нерухомою фазою. 

Висновки. Отримані результати показали, що зміна температури впливає на 

характеристики утримання речовини: зі збільшенням температури спостерігалося 

зниження часу утримання аналізованого зразка в хроматографічній колонці. Це свідчить 

про зменшення енергії взаємодії молекул натрій 2-((4-аміно-5-(тіофен-2-ілметил)-4Н-1,2,4-

тріазол-3-іл)тіо)ацетату зі стаціонарною фазою. Отримані результати мають важливе 

значення для подальшого використання натрій 2-((4-аміно-5-(тіофен-2-ілметил)-4Н-1,2,4-

трфазол-3-іл)тіо)ацетату у фармацевтичних дослідженнях, оскільки термодинамічні 

характеристики можуть використовуватися для прогнозування його поведінки в процесах 

синтезу, очищення та аналізу. 
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